## Errata for Logic and Structure, 5th Ed.

By Dirk van Dalen.

## Chapter 2

• P. 25, proof of theorem 2.3.9 (boolean normal forms). In item (d), we read:  $\neg \psi^{\wedge} \approx \bigvee \bigwedge \psi_{ij}$ . But in the left hand side,  $\psi^{\wedge}$  should be  $\psi^{\vee}$ .